# **Corrections**

### **Federal Register**

Vol. 64, No. 33

Friday, February 19, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

# **DEPARTMENT OF ENERGY**

# Federal Energy Regulatory Commission

# Notice of Intent to Eliminate the Bulletin Board System

Correction

In notice document 99–3217, beginning on page 6642, in the issue of Wednesday, February 10, 1999, make the following correction:

On page 6642, in the third column, under **COMMENT PROCEDURES**, in the first paragraph, in the sixth line, the date should read "March 12, 1999". [FR Doc. C9–3217 Filed 2–18–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

## **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Federal Aviation Administration**

### 14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-AGL-7]

# Proposed Modification of Class E Airspace; Flint, MI

Correction

In proposed rule document 99–3287 beginning on page 6581, in the issue of Wednesday, February 10, 1999, make the following correction:

On page 6581, in the second column, the docket number is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9–3287 Filed 2-18-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

# **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Federal Aviation Administration**

#### 14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-AGL-5]

# Proposed Modification of Class E Airspace; Hallock, MN

Correction

In proposed rule document 99–3360 beginning on page 7142, in the issue of Friday, February 12, 1999, make the following correction(s):

### § 71.1 [Corrected]

1. On page 7143, in the first column, in § 71.1, the heading "AGL MN E5 Hallock NM [Revised]" should read "AGL MN E5 Hallock MN [Revised]".

2. On page 7143, in the first column, in § 71.1, under the heading **AGL MN E5 Hallock MN [Revised]**, in the eighth line, after "radius", "of" should read "to".

[FR Doc. C9–3360 Filed 2–18–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

#### DEPARTMENT OF TRANSPORATION

#### **Federal Aviation Administration**

#### 14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-AGL-75]

# Proposed Modification of Class E Airspace; Fremont, OH

Correction

In proposed rule document 99–3517, beginning on page 7143, in the issue of Friday, February 12, 1999, make the following correction:

## § 71.1 [Corrected]

On page 7144, in the first column, in § 71.1, the heading "AGL OH E5 Freement, OH [Revised]" should read "AGL OH E5 Fremont, OH [Revised]". [FR Doc. C9–3517 Filed 2–18–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D